

远亲不如近邻

热心邻居“修修补补”暖邻里



●记者葛利利 通讯员陈敏

修补路面、修理声控灯、维修水管……在咸安永安街道双龙社区环城小区，有这样一位热心人，他只要知道小区有修补方面问题，总是默默前去处理。邻居提起他，都不禁竖起大拇指，称其为“修修补补的好邻居”。他就是黄江子。

黄江子是一名从事装修工作的泥瓦工，今年56岁。“他特别热心，有啥活不吭声就干了。”小区居民李克伟说，环城小区有居民130余户，去年小区改造后面貌焕然一新，为了保持巩固小区来之不易的好环境，黄江子一直默默维护着小区的基础设施。

如何维护呢？在小区里，居民们散步是为了锻炼身体，而黄江子则在散步

时带有“任务”。“我喜欢关注身边的小事情。”黄江子介绍，每天散步，他都会留心小区一些修修补补的小问题。

前些天，黄江子散步时发现小区门口人行道防护栏松动摇摆、小区内几个井盖边缘损坏，存在安全隐患。于是，他找来水泥，对防护栏进行加固处理，并对破损井盖进行维修，确保安全。

前段时间经常下雨，小区大门口道路不平，形成了一个水坑，下雨时积水很深，水排不出去，给居民出行带来不便。黄江子利用小区改造时剩余的水泥和沙子，对积水道路进行铺平维修。

因为从事装修工作，黄江子家里有各种维修工具和小零件。“这些零件都是我工作时攒下的。”黄江子说，有了这些工具，可以填补一些小坑小洞或者处理居民家中一些小问题。

“他是个热心肠，人特好。”居民孙妈说，家里以前水管漏水，总是要到处打电话找人来修，自从认识了黄江子，水管漏水根本就不是问题，一个招呼，他就会过来修理。



“他住在A栋，我们C栋的声控灯坏了，他知道了，第一时间赶来修理。”李克伟说，小区谁家有个维修事，黄江子总是赶到现场帮忙。而每次大家提出要给钱或给物感谢他，他就“躲”起来，一个劲地拒绝。

“左邻右舍住着，相互帮忙是应该的。大家开开心心就好，不是都说‘远亲不如近邻’吗？”对于邻居们的夸奖，黄江子谦虚地说，通过自己的双手，让小区环境更美好、邻里关系更融洽，他很开心。

咸安自然资源和规划局
举行党史知识竞赛
以赛促学知党史



本报讯（通讯员蒋涛）
4月28日，咸安区自然资源和规划局开展“学党史 强信念 跟党走”庆祝建党100周年党史知识竞赛。

此次竞赛的主要内容涵
盖了党史、党章党规、习近平
总书记重要讲话精神以及相
关理论知识等。

比赛中，5支代表队的
15名参赛选手通过选择题、
小组必答题、观众互动题、抢
答题、风险题、加赛题等六个
环节充分展示自身风采。

充满知识性、竞争性、趣味性的比赛，既让党员干部在轻松愉悦的氛围中学习到应知应会的党史知识，又极大地调动了大家参与活动的积极性，活跃了竞赛氛围。

咸安区自然资源和规划局相关负责人介绍，此次以赛促学、以学促用，是创新党史学习教育方式的有力之举。接下来，该局将以此次活动为契机，把党史学习教育融入“三会一课”等党组织生活制度中，融入党员的日常工作，切实把学习成效转化为工作动力和成效，为建设美丽咸安作出更大贡献。

越野车在高速公路上“漂移”

原是雨天车速过快打滑，且操作不当，所幸未发生意外

本报讯（记者程统 通讯员阮巧如）近日，一辆越野车因道路湿滑、操作不当，在京港澳高速公路上演了一出“雨中漂移”。

4月27日上午9时30分许，高警咸宁大队民警在京港澳高速巡逻时，发现一辆粤X牌牌照越野车逆行停在应急车道上，一名男子向警车挥手。

当时下着大雨，情况紧急，民警赶紧下车询问，发现车上包括驾驶员李某共有四名乘客，其中还有一名女童。

李某和乘客惊魂未定地表示，在行车途中，车子突然打飘，方向盘失控。最后强行停在应急车道，幸好当时周围没有车辆经过，否则后果不堪设想。

为确保安全，民警叫来施救车，将车辆拖下高速检查，驾驶员李某及乘客则被带下高速。

经了解，驾驶员李某上午带着家人从武汉上高速去往广州，车速保持在118km/h左右，当行驶至咸宁南互通附近时，车辆突然失控，在高速上打飘。

随后，民警调取行车记录仪及路面监控发现，该驾驶员描述属实。

经调查，民警认为车辆失控原因是由于驾驶人员雨天驾驶车辆，车速过快，经过积水路段时出现打滑，随之采取紧急制动措施并猛打方向导致车辆重心不稳，进而发生“漂移”。

高速交警提醒，雨天在高速公路行驶，易出现“水滑”现象，尤其行驶在积水较多路段，要用缓抬加速踏板的方式让车速渐渐减慢，握紧方向盘，切莫急刹车。

咸宁联合水务

全力保障“五一”假期供水安全

在这春意正浓夏花待开之际，即将迎来广大劳动人民的节日。为保障在节日期间咸宁市城区供水正常运行，确保广大市民用水无碍，咸宁联合水务有限公司的供水工作人员在“五一”小长假期间继续坚守岗位。

节前，公司召开了“五一”期间供水安全工作会议，提前部署落实节日期间安全保障工作，并作出了相关具体要求。

“无危则安，无损则全”，安全是生产工作顺利进行的第一大要素。为全力保障在节日期间供水生产工作安全、稳定的运行，公司在节开展了全面细致的检查工作。各生产部门对所有的供水设备进行了全方位的检查与检修，尤其是针对机电大设备进行了着重维护保养。同时，对备用供水设备进行了安全调试，确保供水设备在出现突发故障时可以立即采取替换措施，保障供水顺畅。

为应对节日期间的日供水量骤增、用水负荷不均等情况，公司调度中心按照供水方案保持24小时不间断值班，根据在节期间用水实情，配合制水部门合理组织供水生产工作，做到科学且高效的调度，保证供水需求稳定。

与此同时，公司水检中心加强对水质检测的力度，按照最新的国家相关水质检测标准和规范，对源水、出厂水以及城区各



水质监测点管网水进行严格的实时检测与监控，以保障广大市民所用的每一滴水都是“合格之水”、“优质之水”。

再者，公司管网部门提前筹备好事故抢修设备和抢修专用车等应急物资，实行抢修专班24小时待岗制度，确保在节期间如若出现突发事故能以最短的时间予以解决。在保供水会议中，公司要求客服部门在节期间加强值守，保障供水服务热线96510全天畅通无阻，确保信息实时反馈、及时处置。

在这属于所有劳动者的节日里，咸宁联合水务有限公司所有供水工作人员将用实际行动讴歌劳动，唱响五月的赞歌，用实际行动保障广大市民度过一个欢愉的佳节！

（通讯员雷云峰）

赤壁市烟草专卖局

开展“学党史、办实事、我与客户共成长”主题营销活动

近日，赤壁市烟草专卖局积极开展“学党史、办实事、我与客户共成长”主题营销活动。

营销人员与诚信互助小组成员齐坐一堂，开展党史知识宣讲活动，切实将党史学习教育的触角延伸到零售户。发放宣传彩页，宣传烟草专卖法律法规，为客

户讲解商零网配小知识、货源投放、品牌培育等业务规则，介绍终端建设标准、运作模式、经营优势，谋划特色活动提升客户盈利水平，多渠道、多形式丰富主题特色活动，力求以学促用、以用促长，让营销人员和零售客户在优势互补中共同进步，取得了良好成效。（通讯员宋婧）

遗失声明

刘亚欢不慎遗失驾驶证，证号：429004199007025714，特声明作废。

供优质之水 服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2021年4月28日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.27
游离余氯	mg/L	≤4.0且≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.88